Информация по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры Будогощского городского поселения в 2019 году
 Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры Будогощского городского поселения в 2019 году осуществляли Будогощский РДК и шесть сельских клубов: Могилевский СДК, Кукуйский СК, Лугский СК, Гремячевский СДК, Бестоголовский СК, Среднесельский СК.

Штат сотрудников на 01.01.2020 г. – 19,25 единиц, из них основной персонал – 17 человек. 

Всего в 2019 году было проведено 708 мероприятий и обслужено 16335 человек.
В соответствии с Соглашением о передаче части полномочий органов местного самоуправления Администрацией МО Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на осуществление полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры был предоставлен межбюджетный трансферт в размере 10 711 657,05 руб. 
Приобретено канцелярских, строительных, хозяйственных, электротоваров и прочих материальных запасов на сумму 177 474,57 руб.; расходных материалов для оргтехники - на сумму 42 595,00 руб.; сувенирной продукции - на сумму 90 855,98 руб.; запчастей для автомобиля - на сумму 24500,00 руб.; горюче-смазочных материалов - на сумму 60 815,00 руб.; хореографических костюмов и обуви - на сумму 112 090,00 руб. Оформлена подписка на 7 наименований журналов и газет на сумму 24 548,13 руб. Все сотрудники прошли медицинский профилактический осмотр.  На всех рабочих местах проведена специальная оценка условий труда. В рамках субсидии «Развитие общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области» приобретено оборудование для улучшения сценического освещения Будогощского РДК на сумму 230 000,00 руб.
Проведено испытание пожарных лестниц на сумму – 9 500,00 руб.

Заменены двери входной группы на сумму – 40 000,00 руб.

Произведено устройство пандуса на сумму – 112 807,00 руб.

Во исполнение майских Указов Президента РФ средняя зарплата по учреждению в 2019 году составила 44 192,67 рублей. 

С мая 2019 года КДУ БГП оказано платных услуг на сумму 147 997, 77 рублей. Данные средства направлены на нужды РДК (приобретение контрольно-кассовой техники, сувенирной продукции, ткани на костюмы). 
Основными приоритетными направлениями деятельности Будогощского районного Дома культуры являются:

· совершенствование культурно-досуговой деятельности;

· развитие самодеятельного художественного творчества;

· формирование культуры досуга молодежи;

· работа по повышению качества услуг, направленная на удовлетворение потребностей населения;

· формирование идеологии здорового образа жизни; 

· воспитание духовности, патриотизма, гражданской и творческой активности жителей Будогощского городского поселения и Киришского муниципального района в целом.

За отчетный 2019 год в Будогощском районном Доме культуры прошло 169 мероприятий и обслужено 10363 человек.

Основными, наиболее значимыми и посещаемыми мероприятиями в 2019 году являлись:

· Новогоднее театрализованное представление «Проделки Нехочухи»;

· Концертно-развлекательная программа «Чудо Рождества»; 

· «Лыжня Будогощи 2019»;

· Концерт «Весны творенье», посвященный Международному женскому дню 8 марта; 

· Народное уличное гуляние «Широкая масленица»;

· «Победный привал» (мероприятие стало уже ежегодным. Оно проводится в деревнях. На улице звучит музыка военных лет, проходят показательные выступления курсантов ВПК, концертные номера, работает полевая кухня);
· Торжественный митинг и концерт «День победы»;
· Театрализованное представление «Сказка о том, как принцесса счастье потеряла» - День защиты детей;

· Народное гуляние «День поселения Будогощь»;

· Автопробег по местам боевой славы Киришского муниципального района;

· Автопробег по местам боевой славы на территории Будогощского городского поселения, посвященный началу Великой Отечественной войны.

· День молодежи (ход мероприятия заключается в прохождении различных заданий (испытаний) на смекалку, ловкость, умение работать в команде).

· «Ветеранское подворье»;

· Концерт «День пожилого человека»;
· Концерт «День матери»;

· Митинг и концерт, посвященные 78 –й годовщине освобождения Будогощи от немецко-фашистских захватчиков;
· Новогодние огоньки для населения.

Большинство из перечисленных мероприятий приобрели статус ежегодных и традиционных для поселения. С каждым годом посещаемость на них возрастает, что свидетельствует об улучшении качества предоставляемых услуг населению. 

По работе с детьми и подростками всего проведено 53 мероприятия.

 В июле и августе в Доме культуры была организована творческая и игровая зоны, где дети каждый день могли приходить и бесплатно проводить свое время с опытным специалистом по досуговой деятельности. 

Планомерно ведется большая работа по патриотическому воспитанию детей и подростков.  На базе Будогощского районного Дома культуры ведет свою активную работу военно-патриотический клуб «Готов к труду и обороне (Слава разведке!)», сокращенно ВПК «ГТО(СР)», направленный на патриотическое воспитание подрастающего поколения. К концу отчетного года количество участников достигло 41 человек. 

В программу занятий входят: лекции по основам безопасности жизнедеятельности, основы выживания в полевых условиях, военно-прикладному искусству, основам рукопашного боя и самообороны, правилам обращения с боевым оружием, в том числе и холодным, а также основам парашютного спорта. Участники военно-патриотического клуба активно принимают участие в местных и районных военно-полевых сборах, митингах, соревнованиях. Проводятся тактические учения, соревнования по стрельбе из пневматического пистолета, а также показательные выступления на мероприятиях различного уровня, в том числе выездных.

 Работниками Дома культуры были подготовлены и проведены мероприятия, где использовались различные формы работы: театрализованные, познавательные, патриотические, игровые, конкурсные программы, викторины, спортивные программы, тематические праздничные концерты, выездные концерты, вечера отдыха, танцевальные вечера и другие. 

Учитывая удачный опыт прошлых лет, в отчетном году празднование Дня защиты детей также было решено сделать в театрализованно–музыкальной и в то же время игровой форме. Постановка театрализации включила в себя самые яркие танцевальные и вокальные номера художественной самодеятельности всех коллективов за прошедший год. Соединив все номера в одну сюжетную линию веселыми театрализованными миниатюрами, а также добавив контактное, прямое, игровое общение со зрителями, получили очень интересное, живое и динамичное шоу. Данное мероприятие понравилось не только всем детям, но и взрослым, которые и сами с удовольствием принимали участие во всех массовых играх.       

Массовое мероприятие «День поселения», которое до сих пор не теряет свою популярность, привлекает все больше зрителей, как жителей поселения, так и приезжих гостей. 

Ежегодно в Будогощском Доме культуры проходит открытый районный фестиваль Бардовской песни «Струны души». В 2019 году это мероприятие проходило с участием исполнителей из других районов нашей области, в частности очень много было участников из Тихвинского района.

Коллективы Дома культуры, солисты и работники участвовали в различных районных и областных фестивалях. Было организовано более 13 выездных концертов и игровых программ.

За период 2019 года Домом культуры были организованы различные выставки с разнообразной тематикой с привлечением творчества детей из школы, детского сада, а также был организован концерт и выставка работ людей с ограниченными возможностями здоровья, проживающими в ЛОГКУ «Будогощский ПНИ».

На период учебного года были заключены договоры о взаимном сотрудничестве между Домом культуры и детским садом, а также Будогощской школой, которые находятся на территории Будогощского городского поселения. Ребята классами и группами приходят на тематические, театрализованные, познавательные, игровые утренники в Дом культуры. Благодаря такому сотрудничеству дети и их родители больше узнают о деятельности Дома Культуры, о мероприятиях, проводимых в нем, кружках и секциях. 
 15 сентября во Всемирный день чистоты было организовано 2 субботника. При Будогощском РДК организован клуб «Спасатели жемчужины».

В 2019 году продолжают свою деятельность все работающие ранее кружки, коллективы и объединения – всего их 23, количество участников – 454 человек. 

Коллективы Дома культуры, солисты и работники участвовали в различных районных и областных фестивалях. 

Было организовано более 20 выездных концертов и игровых программ в сельские дома культуры и другие учреждения района.
Впервые в 2019 году Будогощский РДК был отмечен на Ленинградском областном ежегодном конкурсе профессионального мастерства «Звезда культуры» - культорганизатор Дома Культуры Оксана Николаевна Брагина, ставшая победителем в номинации «Лучший преемник».

Основным направлением деятельности сельских клубов БГП является создание благоприятных условий для организации культурного досуга и отдыха населения: в летний период с детьми и подростками, в зимний период большое внимание уделяется людям пожилого возраста.
 Многие мероприятия приурочены к календарным и народным праздникам.
Бестоголовского Сельский клуб 

    На территории обслуживания находятся деревни: Градоша, Бестоголово, Горятино, Званка, Яшкино.

     На сегодняшний день большинство населения составляет люди пенсионного возраста.
В клубе работают два любительских объединения: 
1.«Золотой возраст» - 8 участниц, женский коллектив. Для участниц объединения проводится тематические вечера отдыха, посвящённые праздничным датам. 

2.«Клуб выходного дня» - 10 участников, молодёжь от 16 лет. Клуб является единственным местом отдыха молодёжи. 
Гремячевский Сельский Дом культуры 
 Проживает 106 человек. В 2019 году было организовано108 мероприятий, из них 60 для детей -  игровые и тематические утренники, викторины, конкурсы, спортивные мероприятия, детские дискотеки, в летний период организуются выездные показы мультфильмов из Будогощского РДК. За 2019 год обслужено 544 человека.
 Для молодежи проведено 42 мероприятия - День молодежи, конкурсно–развлекательные программы, календарные праздники, спортивные мероприятия (теннис, волейбол, бильярд, шашки, шахматы, домино), вечера отдыха, дискотеки, обслужен 331 человек.
Для людей зрелого возраста проходят Новогодние вечеринки, Рождественские встречи, Старый новый год, проводы зимы, 23 февраля,

8 марта, 9 мая, День семьи, день пожилого человека, день инвалида – обслужено 116 человек.
Действуют два любительских объединения:  

1. Клуб Выходного дня «Ивушки» - 10 человек. 

Направление - организация досуга взрослого населения: тематические мероприятия, концерты худ. самодеятельности, вечера отдыха. 

2. Эстетический клуб «Умелые руки» - 12 человек  

Направление - эстетическое воспитание, развитие творческих способностей, выставки детских рисунков, прикладного творчества детей.
Кукуйский Сельский Клуб

В деревне проживает 110 человек. Для жителей было организовано 74 мероприятия, из них 32 для детей.
В дни летних каникул проводились конкурсно-игровые программы, игра по станциям (квест), велосипедные гонки, соревнования с мячом, выставки поделок и рисунков. 

В течение года проводилось благоустройство территории и братского захоронения.

Действуют два любительских объединения:  

1.  клуб «Ветеран» - 9 человек;
2. детский творческий клуб «Мастерилка» -6 человек.

Могилевский сельский клуб
Дом культуры в д. Могилево является центром всей воспитательной работы и общедоступным центром общения, духовного развития и активного отдыха населения.

Проживающее население   168 жителей, из них 35 детей.

В Могилевском CДК проводятся мероприятия, посвящённые знаменательным датам, а также мероприятия по организации работы с различными категориями населения.

Всего за год было проведено   мероприятий 48 – обслужено населения 935 человек.
Действуют три любительских объединения:
1. клуб «Выходного дня» -  вечера-отдыха, посиделки, конкурсные, игровые, развлекательные программы, беседы, вечера-памяти для среднего и старшего поколения и т.д. За 2019 год проведено 5 мероприятий в которых приняло участие 170 человек.

2. клубное объединение «Дружная семейка» для детей до 14 лет. Традиционные мероприятия: Новогодние встречи; День защиты детей; День знаний, спортивные и познавательные вечера. За 2019 год проведено 35 мероприятий в них поучаствовало 595 детей.

3. клубное объединение «Весёлая компания» - организации досуга молодежи. Разрабатывается план работы игровых, танцевальных, конкурсных, познавательных программ, вечеров отдыха.
Среднесельский сельский клуб
На территории обслуживания Среднесельского сельского клуба находятся деревни: Половинник, Дорожницы, Лашино, Среднее село.

Основное население составляют люди пожилого возраста. В отчетный период проведено 73 мероприятия, из них 58 - для молодежи.
Действуют два любительских объединения:

1. Клуб «Посиделки» для людей пожилого возраста. Все собрания клуба приурочены к праздничным датам: День матери, Пожилого человека, Защитника отечества и другим календарным праздникам.

2. Клуб «Непоседа»- для детей до 14 лет. Активизирует свою деятельность летом и во время школьных каникул.

Для молодёжной аудитории проходят дискотеки, викторины, игровые программы. Функционируют игровые комнаты: аэрохоккей, бильярд, теннис, шашки, шахматы, морской бой.
Лугский сельский клуб 
В деревне проживает 65 человек. Деятельность клуба заметно активизируется в каникулярный период. В клубных мероприятиях принимают участие также жители близлежащих населенных пунктов.

Действует одно любительское объединение – «Клуб выходного дня» (12 человек), основным направлением деятельности которого является организация досуга людей среднего и пожилого возраста. 
Техническое состояние Лугского СК находится в критическом состоянии – разрушение кровли и отсутствие функциональной отопительной системы делает невозможным комфортное пребывание в клубе как сотрудника, так и посетителей. 
Также встает вопрос о порядке предоставления автомобиля, приобретенного для нужд Будогощского РДК. Невозможность использования автомобиля в необходимом объеме может негативно сказаться на качестве обслуживания населения поселения культурно-досуговыми услугами.
Председатель комитета по культуре,

делам молодежи и спорту                                                         С.В. Савина

Ю.Е. Неуймина
