ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района 
Ленинградской области

г.п.Будогощь                                                                                                          «29» марта 2021 г.

Время: 15час.00 мин.
      Место проведения: г.п.Будогощь, ул. Советская, д.79, зал № 2
В составе комиссии: 9 человек.
Присутствовали: 5  человек (список прилагается).

Заседание комиссии проводит заместитель главы администрации муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области Брагин Александр Владимирович
      
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за  1 квартал 2021 года.   
2. О мониторинге предоставления муниципальных услуг  за 2020 год
3. Об итогах работы с обращениями и заявлениями граждан в 2020 году
4. Правоприменительная  практика по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов  о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий органов МСУ, федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов РФ, организаций и  их должностных лиц

1.Слушали: 
Брагина А.В. он проинформировал о направлении 25 марта 2021 г. в комиссию по противодействию коррупции в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области Заключения о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за  1 квартал 2021 года.
Орлова И.В. – секретарь комиссии  по противодействию коррупции в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района     Ленинградской области информировала о проведении антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 1 квартал  2021 года, ознакомила с Заключением о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за  1 квартал 2021 года (заключение прилагается).
Решили:
1. Информацию о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области 1 квартал 2021 года принять к сведению.

2. Слушали:
Павлюк Н.С. , специалиста 1 категории 	она проинформировала о предоставленных   муниципальных услугах  в 2020 году

Решили: Информацию принять к сведению
3. Слушали:
Орлову И.В. – специалист  по делопроизводству  администрации Будогощского городского поселения о предоставления муниципальных услуг  за 2020 год.  По состоянию на 01.01.2021 г. составлена справка по обращениям и заявлениям граждан в 2020 году. (прилагается). 

Решили:

1. справку по обращениям и заявлениям граждан в 2020 году принять к сведению.

4. Слушали:
Иванову Н.С. – юриста  администрации Будогощского городского поселения о правоприменительной  практика по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов  о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) органов МСУ.

	Под ненормативным актом государственного органа понимается документ  властно-распорядительного характера, вынесенный уполномоченным органом, содержащим обязательные предписания, распоряжения, нарушающие гражданские права и охраняемые  законом интересы и влекущие неблагоприятные юридические  последствия.
	Представлена информация по следующей судебной практики:
- Определение шестого кассационного суда  общей юрисдикции – о признании незаконными результатов проведенной проверки от 14.08.2019, распоряжений Администрации г. Кирова от 23.08.2019 г. и 23.10.2019 г. , возложении обязанности произвести перерасчет и выплатить денежные средства.
- Кассационное определение шестого кассационного суда общей юрисдикции – о признании незаконным представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и возложении обязанности по отзыву представления.

Решение:

Информацию о правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов  о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) органов МСУ принять  к сведению.



Заместитель председателя   комиссии                                                   А.В.Брагин


Секретарь комиссии                                                                                  И.В.Орлова
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