ПРЕДУПРЕДИМ  ПОЖАРЫ!
Непрекращающиеся пожары в Киришском районе наносят материальный ущерб, уносят жизни людей. Количество пожаров возрастает в период наступления летнего пожароопасного периода. Основные места возникновения пожаров: жилой сектор, садоводства. 
Необходимо быть внимательными и соблюдать осторожность при использовании каких-либо источников огня, не разбрасывайте тлеющие окурки при курении. Своевременно очищайте участки, прилегающие к постройкам от сухой травы. Горючие отходы, мусор следует собирать в ящики, а затем вывозить. Свои строения обеспечьте первичными средствами пожаротушения – водой, песком, огнетушителем. 

Для предотвращения пожаров следует проверить исправность печи, отремонтировать её, вычистить накопившуюся сажу и заделать трещины глинопесчаным раствором. Категорически запрещается оставлять топящиеся печи без присмотра, допускать перекал печи, применять для растопки легковоспламеняющиеся жидкости. Запрещается пользоваться неисправными газовыми приборами и  оставлять включенный газ без присмотра.
Не пользуйтесь ветхой электрической проводкой с повреждённой изоляцией, не оставляйте включенные электроприборы без присмотра. 
Помните, последствия пожара всегда трагичны. Берегите свою жизнь и свое имущество от пожара!     
При обнаружении пожара надо немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону 01 или 243-65, с мобильного *01 или 112, назвать адрес пожара и что горит. Ни в коем случае нельзя на пожаре допускать  растерянности! Эвакуируйте людей, находящихся в зоне пожара. Для тушения пожара используйте все возможные средства тушения: огнетушитель, воду, песок и т.д. 
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