ПРОЕКТ
 ИЗМЕНЕНИЙ ВНОСИМЫХ В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БУДОГОЩСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КИРИШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 
В статье 4. Градостроительные регламенты и их применение

Исключить п.8 
8. Объекты, предусмотренные статьей 27 (виды функционального использования) настоящих Правил, предназначенные для обеспечения функционирования и нормальной эксплуатации объектов недвижимости, не требующие выделения отдельных земельных участков, являются всегда разрешенными, при условии соответствия строительным и противопожарным нормам и правилам, технологическим стандартам безопасности, что должно подтвердиться при согласовании проектной документации.

В случаях если расположение указанных объектов требует выделения отдельного земельного участка необходимо также получение специальных согласований в  порядке, предусмотренном статьей 18 настоящих Правил.

Действие градостроительных регламентов не распространяется:

- на земельные участки в границах территорий памятников и ансамблей, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, а также в границах территорий памятников или ансамблей, которые являются вновь выявленными объектами культурного наследия и решения о режиме содержания, параметрах реставрации, консервации, воссоздания, ремонта и приспособлении которых принимаются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об охране объектов культурного наследия;

- на земельные участки в границах территорий общего пользования;

- на земельные участки, предназначенные для размещения линейных объектов и (или) занятые линейными объектами;

- на земельные участки, предоставленные для добычи полезных ископаемых.

Действие градостроительных регламентов не устанавливается:

- для земель лесного фонда, земель, покрытых поверхностными водами, земель запаса, земель особо охраняемых природных территорий (за исключением земель лечебно-оздоровительных местностей и курортов), сельскохозяйственных угодий в составе земель сельскохозяйственного назначения, земельных участков, расположенных в границах особых экономических зон.

