                         В ПРЕДДВЕРИИ НОВОГО ГОДА.
Накануне новогодних праздников проводится торговля пиротехнической продукции – это различные фейерверки, салюты, петарды, хлопушки, бенгальские огни.  Обращаем ваше внимание, что вся продукция пиротехнических изделий и ёлочных электрогирлянд подлежит обязательной сертификации. Необходимо знать и помнить об опасности такой продукции, которая приводит к травмам, гибели, пожарам.  
Проявляйте  осторожность при покупке и использовании пиротехники:
- покупайте пиротехнические изделия только в специализированных магазинах или секциях магазинов;

-  требуйте, если сомневаетесь в качестве продукции, сертификаты;

- читайте и соблюдайте инструкцию по обращению с пиротехникой, которая должна быть написана на русском языке, где указаны правила хранения и срок годности;
- не используйте пиротехнику с истёкшими сроками годности, т.к. её свойства могут быть изменены, что может представлять реальную угрозу здоровью и жизни людей; -  категорически запрещается применять пиротехнические изделия в помещениях;

- не запускайте пиротехнику при сильном ветре, вблизи зданий, сооружений, машин, деревьев, линий электропередач, на балконах, в местах массового скопления людей;
- не наклоняйтесь над работающим пиротехническим изделием и после окончания его работы, а также в случае его несрабатывания;

- не подходите к отработанной батарее салютов несколько минут, между залпами возможны затянувшиеся паузы, никогда не запускайте повторно несработанный фейерверк;

- не допускайте детей к установке фейерверков.

Пусть ничто не омрачает предновогоднее настроение, и праздничные хлопоты будут приятными! 
Инспектор ОНД Киришского района
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