Обобщение практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 2022 год.
Настоящий доклад по правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в 2022 году подготовлен во исполнение ст.47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

  Перечень правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении администрацией муниципального образования Будогощское городское поселение мероприятий по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области:

· Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах
и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

· Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта
и городского наземного электрического транспорта»

Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского

муниципального района Ленинградской области, утвержденное решением совета депутатов муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 30 сентября 2021 года № 19/123. 
Раздел 2.

Организация муниципального контроля

1.3. Объектами муниципального контроля являются:

1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие):

а) деятельность по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом (за исключением международных автомобильных перевозок), в том числе деятельность по организованной перевозке группы детей автобусами, деятельность по перевозке опасных грузов, а также деятельность по перевозке пассажиров и грузов для собственных нужд (за исключением деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами);

б) деятельность по перевозке пассажиров и иных лиц автобусами, подлежащая лицензированию;

в) деятельность по оказанию услуг автовокзалами, автостанциями;

г) деятельность по осуществлению международных автомобильных перевозок;

д) деятельность по осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования;

е) деятельность по использованию полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения;

2) результаты деятельности граждан и организаций, в том числе продукция (товары), работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования:

а) внесение платы за проезд по платным автомобильным дорогам общего пользования, платным участкам таких автомобильных дорог;

б) внесение платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования местного значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн;

в) дорожно-строительные материалы, указанные в приложении №1 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011);

г) дорожно-строительные изделия, указанные в приложении №2 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011);

3) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории,  земельные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, к которым предъявляются обязательные требования (далее - производственные объекты):

а) остановочный пункт, в том числе расположенный на территории автовокзала или автостанции;

б) транспортное средство;

в) автомобильная дорога общего пользования местного значения и искусственные дорожные сооружения на ней;

г) примыкания к автомобильным дорогам местного значения, в том числе примыкания объектов дорожного сервиса;

д) объекты дорожного сервиса, расположенные в границах полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения;

е) придорожные полосы и полосы отвода автомобильных дорог общего пользования местного.

    Муниципальный контроль осуществляется администрацией муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области в части оказания услуг по перевозке граждан,а в части автодорог местного значения и остановочным пунктам на них администрацией Муниципального образования Будогощское городское поселение  Киришского муниципального района Ленинградской области.
    Задачей муниципального контроля является:
· выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушению обязательных требований законодательства, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения;

· определение перечня видов и сбор статистических данных, необходимых для организации профилактической работы;

· формирование единого понимания обязательных требований законодательства
у всех участников контрольной деятельности;

· повышение прозрачности осуществляемой Администрацией контрольной деятельности;

· повышение уровня правовой грамотности подконтрольных субъектов, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях законодательства и необходимых мерах по их исполнению. 

· создание системы консультирования подконтрольных субъектов, в том числе                          с использованием современных информационно-телекоммуникационных технологий.

Раздел 3.

Действие органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022 год не были запланированы и не проводились.
Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2022 год не проводились.
