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Отчет
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления в 2020 году субсидий в целях возмещения недополученных доходов муниципальному  предприятию  «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь муниципального образования Будогощское городское поселение»  в связи с оказанием банных услуг населению на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»
Основание для проведения проверки:
План контрольных мероприятий администрации муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2021 год, утвержденный распоряжением от 30.12.2020 №310-р.
Предмет проверки: 
Соблюдение условий, целей и порядка предоставления в 2020 году субсидий в целях возмещения недополученных доходов муниципальному  предприятию  «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь муниципального образования Будогощское городское поселение»  в связи с оказанием банных услуг населению на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.
Объекты проверки:
Муниципальное предприятие «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь муниципального образования Будогощское городское поселение» (МП «ККП г.п.Будогощь»).
Цель проверки:
Предупреждение и выявление нарушений условий, целей и порядка предоставления субсидий, установленных соответствующими нормативно- правовыми актами.
Сроки проведения контрольного мероприятия:
 с 25 октября по 29 октября 2021 года.
Проверяемый период: 2020 год.
Ответственные исполнители: 
	Начальник отдела - главный бухгалтер администрации Будогощского городского поселения Богданова Елена Валерьевна;
	Заместитель главы администрации Будогощского городского поселения Брагин Александр Владимирович.
	В проверяемом периоде: директор МП «ККП г.п.Будогощь» Ефименко Светлана Станиславовна.
Нормативные правовые акты, используемые при проведении контрольного мероприятия:
- Бюджетный кодекс РФ;
- Федеральный закон РФ от 06.10.2013г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;
- Федеральный закон РФ от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Решение совета депутатов муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 09.12.2019г. № 5/24 «О бюджете муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»; 
- Постановление администрации муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 30.01.2020г. №25 «Об утверждении Порядка предоставления в 2020 году субсидии на возмещение недополученных доходов муниципальному предприятию «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь муниципального образования Будогощское городское поселение» в связи с оказанием банных услуг населению на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;
- Иные нормативно-правовые акты, используемые в ходе деятельности учреждения.
                             
 Результаты контрольного мероприятия.
	- Статьей 78  Бюджетного Кодекса РФ устанавливаются случаи и порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг.
- Постановлением администрации муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 30.01.2020г. №25 утвержден Порядок предоставления в 2020 году субсидии на возмещение недополученных доходов муниципальному предприятию «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь муниципального образования Будогощское городское поселение» в связи с оказанием банных услуг населению на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области (далее – Порядок). 
- Решением совета депутатов муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 09.12.2019г. № 5/24 «О бюджете муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», предусмотрено предоставление субсидии на возмещение недополученных доходов муниципальному предприятию «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь муниципального образования Будогощское городское поселение» в связи с оказанием банных услуг населению на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.
Для предоставления субсидии в 2020 году из бюджета муниципального образования Будогощского городского поселения между администрацией муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области и муниципальным предприятием «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь муниципального образования Будогощское городское поселение» заключено соглашение от 10.02.2020г. № 1 (с изменениями от 23.11.2020г дополнительное соглашение №1) о предоставлении субсидии в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием банных услуг населению на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на сумму 1078792,96 рублей.
Субсидия предоставлялась в рамках реализации муниципальной программы «Стимулирование экономической активности в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» в пределах средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на цели, указанные в пункте 1.1 Соглашения, по следующим кодам классификации расходов: 953 0502  7700120030 811.
Для предоставления субсидии получателем субсидии - МП «ККП г.п.Будогощь» были направлены в Администрацию заверенные подписью и печатью руководителя следующие документы:
- заявка от 06.02.2020г. (с изменениями от 01.10.2020г)  на получение субсидии по форме в соответствии с приложением № 1 к Порядку;
- расчет размера субсидии по форме в соответствии с приложением № 2 к Порядку.
[bookmark: _GoBack]Заявка была рассмотрена администрацией в течение одного рабочего дня со дня получения заявки на предоставление субсидии 07.02.2020г и издано распоряжение от 07.02.2020г 19-р «О предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов муниципальному предприятию «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь муниципального образования Будогощское городское поселение» в связи с оказанием банных услуг населению. 
Субсидия в 2020 году была предоставлена МП «ККП г.п.Будогощь» в полном объеме в размере 1078792,96 рублей на возмещение недополученных доходов, возникающих при оказании услуг по тарифам, утвержденным муниципальными правовыми актами, не обеспечивающими  экономически обоснованные затраты, включающие работы и услуги по содержанию и текущему ремонту бани, предоставляемые в соответствии с техническими требованиями и минимально необходимыми нормами по оказанию данных услуг, выполняемых в соответствии с предусмотренными действующим законодательством требованиями по контролю за техническим состоянием, обеспечению пожарной безопасности, санитарному содержанию, а также расходы по заработной плате, коммунальным услугам (водоснабжение, водоотведение, теплоэнергия, электроэнергия,  дрова), налоговые платежи, общехозяйственные и прочие расходы.
Факт произведенных затрат ежемесячно подтверждался МП «ККП г.п.Будогощь» Отчетом получателя субсидии в целях возмещения затрат в связи с оказанием банных услуг населению на территории муниципального образования  Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, согласно приложению 1 к соглашению, с подтверждающими документами (отчетная калькуляция себестоимости услуг; ведомость приобретенных материалов; сметные расчеты по выполненным работам, первичные документы бухгалтерского учета по приобретению материалов, оплате коммунальных услуг).  

Выводы.
В ходе проведенной проверки соблюдения условий, целей и порядка предоставления в 2020 году субсидии в целях возмещения недополученных доходов муниципальному предприятию  «Комбинат коммунальных предприятий городского поселка Будогощь муниципального образования Будогощское городское поселение» в связи с оказанием банных услуг населению на территории муниципального образования  Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области использованы целевым образом. Нарушение условий, целей и порядка предоставления в 2020 году субсидии не выявлено.

Начальник отдела - главный бухгалтер 
администрации Будогощского 
городского поселения                                                          Богданова Е.В.

Заместитель главы администрации 
Будогощского городского поселения                                      Брагин А.В.

