ПРОТОКОЛ № 3
заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района 
Ленинградской области

г.п.Будогощь                                                                                                         «26» сентября 2022 г.

Время: 15час.00 мин.
      Место проведения: г.п.Будогощь, ул. Советская, д.79, зал № 2
В составе комиссии: 9 человек.
Присутствовали: 5  человек

Заседание комиссии проводит  глава администрации муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области Резинкин Игорь Евгеньевич
      
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 3 квартал 2022 года.   
2. Об организации работы по  осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО Будогощское городское поселение 
3. Правоприменительная  практика по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов  о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) органов МСУ.


1.Слушали: 
Резинкина И.Е.. он проинформировал о направлении 23 сентября 2022 г. в комиссию по противодействию коррупции в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области Заключения о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 3 квартал 2022 года.
Орлова И.В. – секретарь комиссии  по противодействию коррупции в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района     Ленинградской области информировала о проведении антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 3 квартал  2022 года, ознакомила с Заключением о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 3 квартал 2022 года (заключение прилагается).

Решили:
1. Информацию о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области 3 квартал 2022 года принять к сведению.

2.Слушали: 
Брагина А.В., он проинформировал, все  закупки для нужд администрации МО БГП КМР ЛО осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В администрации создана Единая комиссия по определению поставщиков, подрядчиков, исполнителей для заключения контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения  нужд муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, назначен контрактный управляющий -  заместитель главы  администрации Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области  Брагина А.В.
По каждой  конкурентной закупке комиссией по осуществлению закупок Будогощского городского поселения проводится проверка соответствия участников закупки требованиям установленным п.9 ч.1 ст.31 Федерального закона от 05.04.2013г №44-ФЗ. С  2017 года все  закупки для нужд администрации МО БГП КМР ЛО осуществляются через программный продукт - автоматизированный центр контроля (АЦК) АИС ГЗ ЛО, который синхронизирован с ЕИС. Все  документы конкурсных закупок  доступны неограниченному числу пользователей на сайте ЕИС -http://zakupki.gov.ru . .

Решили:

1. Информацию принять к сведению 

3.Слушали: 
Иванову Н.С. – юриста  администрации Будогощского городского поселения о правоприменительной  практика по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов  о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) органов МСУ.

	Под ненормативным актом государственного органа понимается документ  властно-распорядительного характера, вынесенный уполномоченным органом, содержащим обязательные предписания, распоряжения, нарушающие гражданские права и охраняемые  законом интересы и влекущие неблагоприятные юридические  последствия.
	Представлена информация по следующей судебной практики:
- Решение   Киришского городского суда Ленинградской области от 29.07.2022 г.  – о признании незаконным  бездействия администрации МО Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;
-Решение   Киришского городского суда Ленинградской области от 28.04.2022 г.  – о признании незаконным  бездействия администрации МО Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;


Решение:

[bookmark: _GoBack]Информацию о правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании незаконными бездействий органов МСУ принять  к сведению.


Председатель   комиссии                                                                          И.Е.Резинкин


    Секретарь комиссии                                                                                  И.В.Орлова
