                     СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!
В пожароопасный период снова горим. По статистике каждый второй пожар в нашем районе – жилой или садовый дом с постройками. Обращаем внимание родителей, что  детская шалость с огнём  заканчивается пожаром, поэтому не оставляйте детей без присмотра! Если вы отдыхаете с детьми - следите за их играми или организуйте их досуг, храните в недоступных местах для детей спички, зажигалки и другие огнеопасные предметы. 
Во избежание пожара в домах и банях категорически запрещается оставлять топящиеся печи без присмотра, допускать перекал печи, применять для растопки легковоспламеняющиеся жидкости, эксплуатировать неисправные печи. Будьте предельно осторожны в обращении с огнём при курении, не бросайте непотушенные окурки, не допускайте курения в постели, соблюдайте осторожность при использовании любых источников огня. Не оставляйте включенные газовые и электроприборы без присмотра,  не пользуйтесь ветхой электрической проводкой с повреждённой изоляцией.  
Запрещается у зданий и сооружений оставлять ёмкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами. Не допускается сжигать мусор в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от любой постройки. Запрещается на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня.
Собственникам индивидуальных жилых домов, в том числе жилых помещений в домах блокированной застройки, расположенных на территориях сельских поселений, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан  необходимо обеспечить наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, ёмкости (бочки) с водой или огнетушитель. Хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации. 
При обнаружении пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону 01 или 243-65, с мобильного *01 или 112, назовите адрес пожара и что горит. Эвакуируйте людей, находящихся в зоне пожара. Для тушения пожара используйте все возможные средства тушения: огнетушитель, воду, песок и т.д. 
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