ПРОТОКОЛ № 2 
заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района 
Ленинградской области

г.п.Будогощь                                                                                                           «16» апреля 2018г.

Время: 15час.00мин.
      Место проведения: г.п.Будогощь, ул. Советская, д.79, зал № 2
В составе комиссии: 9 человек.
Присутствовали: 8  человек (список прилагается).

Заседание комиссии проводит глава администрации муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области Резинкин Игорь Евгеньевич. 
      
ПОВЕСТКА ДНЯ:

         О результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за  1 квартал 2018 года.

Слушали: 
	Резинкина И.Е. – он проинформировал о направлении 16 апреля 2018г. в комиссию по противодействию коррупции в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области Заключение о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за  1 квартал 2018 года.
Орлова И.В. – секретарь комиссии  по противодействию коррупции в муниципальном образовании Будогощское городское поселение Киришского муниципального района     
Ленинградской области информировала о проведении антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 1 квартал  2018 года, ознакомила с Заключением о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за  1 квартал 2018 года (заключение прилагается).

Решили:

1. Информацию о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области 1 квартал 2018 года принять к сведению.
2. Направить Заключение о результатах антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 1 квартал 2018 года на утверждение главе администрации Будогощского городского поселения.

Председатель   комиссии                                                                           И.Е.Резинкин
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