Пояснительная записка

 к основным показателям бюджета муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на долгосрочный период

При формировании бюджетного прогноза на долгосрочный период использовались основные показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на период до 2024 года, в котором  определены  направления и результаты социально-экономического развития Будогощского городского поселения в долгосрочной перспективе.
 Бюджет муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области  на 2021 год по доходам запланирован в сумме 49,98  млн. руб. в том числе: налоговые и неналоговые доходы в сумме  22,85 млн. руб., безвозмездные поступления в сумме 27,13 млн. руб.
Основными источниками доходов бюджета муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области являются: земельный налог, удельный вес данного налога в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляет около 16,6 % и доходы от арендной платы за земельные участки, удельный вес данного дохода в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляет около 39,3%.   

Итого запланировано доходов бюджета муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области: 

на 2020 г. – 228,38 млн. руб.;

на 2021 г. – 49,98 млн. руб.;

на 2022 г. – 46,76 млн. руб;
на 2023 г. – 49,36 млн. руб.;

на 2024 г. – 53,83 млн. руб.
Бюджет муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области по расходам запланирован на:
- 2021 год в сумме 50,43 млн. руб., из них на обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области – 9,8 млн. руб., на реализацию непрограммных мероприятий – 2,8 млн. руб., на реализацию муниципальных программ муниципального образования – 37,83 млн. руб.
- 2022 год в сумме 48,12 млн. руб., из них на обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области – 9,83 млн. руб., на реализацию непрограммных мероприятий – 2,88 млн. руб., на реализацию муниципальных программ муниципального образования – 34,22 млн. руб., условно утвержденные расходы – 1,19 млн. руб.
- 2023 год в сумме 50,85 млн. руб., из них на обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области – 9,86 млн. руб., на реализацию непрограммных мероприятий – 2,67 млн. руб., на реализацию муниципальных программ муниципального образования – 35,79 млн. руб., условно утвержденные расходы – 2,53 млн. руб.

Расходы бюджета муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на долгосрочную перспективу 2024 года спрогнозированы индексным методом исходя из ожидаемых темпов роста доходных источников. 

Планируемая структура расходов в 2021-2024 годах существенно не изменится, наибольший удельный вес в структуре расходов занимают расходы на реализацию муниципальных программ муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области: 2021 год – 75%, 2022 год – 71,1%, 2023-2024 год – 70,4%.
При планировании расходов бюджета муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за основу были приняты следующие основные направления повышения эффективности  бюджетных расходов:

- повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок, бюджетной сети и численности работников бюджетной сферы, введение систем нормирования труда, эффективного контракта, нуждаемости и адресности мер социальной поддержки;

- исключение финансирования из бюджета муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области направлений, не относящихся к полномочиям органов местного самоуправления муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

- формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе - с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.

В долгосрочном периоде продолжится работа по повышению качества и эффективности реализации муниципальных программ как основного инструмента стратегического целеполагания и бюджетного планирования. 

Дефицит бюджета на 2021 год составит 0,45 млн. руб. или 2% от собственных доходов муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области. На 2022-2024 года дефицит прогнозируется на уровне 6% от собственных доходов муниципального образования Будогощское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области. 
